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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Formation suivi
6 Responses

0 1 2 3 4 5 6 7

MAC APS

SST - MAC SST

SSIAP

HABILITATION …

PSE

Other entries

6 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
6 Responses

Data Responses

09-02-2023 6
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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

6 Responses

Par un ami / famille / collègue Mon employeur

mi / famille / collègue
83%

5

Mon employeur
17%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

8 Responses

Formation prévue par votre entreprise Utile pour maintenir votre emploi
Utile pour acquérir de nouvelles compétences

mation prévue par votre entreprise
63%

5

Utile pour maintenir votre emploi
25%

2

Utile pour acquérir d
13%

1
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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

6 Responses

4.00
Avg. Response

6
Responses

6 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
6 Responses

3.67
Avg. Response

6
Responses

4 67%

2 33%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
5 Responses

Data Responses

Bonne organisation convocation reçu en avance pour bien
s'organiser 1

L'organisation est en général bonne. 1

A conseiller a collegues 1

Bon accueil et clair de la part de l'encadrement...  Bonne
présentation et implication du formateur.  J'ai aussi apprécié la
possibilité de débattre avec les personnes présentes 1

Tes bon formateur 1

Le cadre général du centre de formation
6 Responses

3.33
Avg. Response

6
Responses

3 50%

2 33%

1 17%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
6 Responses

3.17
Avg. Response

6
Responses

2 33%

3 50%

1 17%

0 0%

Data Response %

Le matériel
6 Responses

3.50
Avg. Response

6
Responses

4 67%

1 17%

1 17%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
6 Responses

Data Responses

Locaux assez satisfaisant 1

Les moyens sont en principe bon. Néanmoins il me semble
que vous pouvez les améliorer notamment sur la projection
des documents.

1

Escaliers raides 1

Sais ok 1

Locaux et matériels un peu vieillissants.  Juste un coup de
peinture, ainsi qu'un peu de ménage dans les salles de
formations.

1

Recommandations axe formation 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
6 Responses

4.00
Avg. Response

6
Responses

6 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
6 Responses

3.67
Avg. Response

6
Responses

4 67%

2 33%

0 0%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
6 Responses

3.17
Avg. Response

6
Responses

3 50%

1 17%

2 33%

0 0%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
6 Responses

3.67
Avg. Response

6
Responses

4 67%

2 33%

0 0%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation

6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
6 Responses

4.00
Avg. Response

6
Responses

6 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
6 Responses

Data Responses

Très bonne organisation super pédagogie trés bon formateur 1

Le formateur a une très bonne pédagogie. 1

J'aurais aimé un peu + d'informations et de dialogues en
rapport à l'événementiel car je fais partie de nombreux agents
qui ne font pas de magasins

1

A continue 1

Du au matériel, une certaine di�culté sur le visionnage de
photos et de vidéos qui sont �oues 1

Tes bon 1

Ambiance générale
6 Responses

4.00
Avg. Response

6
Responses

6 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
6 Responses

4.00
Avg. Response

6
Responses

6 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
6 Responses

Data Responses

Bon groupe bonne participation 1

Un groupe formidable 1

Souvent di�cile pour un agent habitué à bouger de rester
sans rien faire 1

Groupe en cohesion 1

Perso, c'est le nombre maximum de participants. Plus serait
compliqué...  Malgré des divergences de vision avec certaines
personnes, c'est sympa que l'on vienne de sites et d'horizons
di�érents

1

Très bon groupe 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

6 Responses

3.83
Avg. Response

6
Responses

5 83%

1 17%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
3 Responses

Data Responses

Il faudra améliorer le matériel surla projection de documents. 1

Continue 1

Plus de place dans la salle 1

Tags
0 Response
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Thank You!
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  
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